



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135, тел./факс: (044) 351-56-92, тел. (044) 351-54-01

E-mail: vdz@avia.gov.ua, сайт: www.avia.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37536026

Керівному персоналу організацій з
підготовки до технічного
обслуговування (Part-147)

Інформаційний лист

Цим листом інформуємо, що 01 липня 2021 року набирають чинності зміни до Авіаційних правил України «Підтримання льотної придатності повітряних суден та авіаційних виробів, компонентів і обладнання та схвалення організацій і персоналу, залучених до виконання цих завдань», затверджені наказом Державної авіаційної служби України від 26 листопада 2020 року, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 січня 2021 року за № 13/35635 (далі – Зміни до Авіаційних правил).

Для забезпечення високого рівня безпеки польотів цими Змінами до Авіаційних правил встановлюються система для сертифікації персоналу, який засвідчує технічне обслуговування літаків EIA1, повітряних суден інших ніж, літаки та вертольоти, та зокрема для організацій з підготовки до технічного обслуговування, з метою мінімізації випадків шахрайства, що стосуються екзаменування з базових знань, додаткові вимоги до приймання екзаменів у студентів, які не проходили базові курси підготовки, і проводяться поза межами місць, зазначених у сертифікаті схвалення організації з підготовки до технічного обслуговування та екзаменування. Крім того, змінюється форма сертифікату підготовки на тип (Форма 149 EASA Видання 3).

У зв'язку з наведеним вище, схваленим організаціям з підготовки до технічного обслуговування необхідно розробити і внести в частині, що стосується, зміни до Керівництв організацій з підготовки до технічного обслуговування (далі – МТОЕ) та надати цю документацію до Державіаслужби до 01 липня 2021 року з метою схвалення в установленому порядку.

У разі невідповідності наданих змін до процедур МТОЕ застосовним вимогам та/або неусунення виявлених за результатами розгляду невідповідностей протягом 1 місяця з дати набирання чинності Змін до Авіаційних правил, Державіаслужбою може бути встановлено умови стосовно неможливості проведення організаціями навчальної діяльності згідно з вимогами Part-147 або призупинено сертифікат схвалення організації з підготовки до технічного обслуговування на підставі вимог 147.A.150 Додатка 4 до Авіаційних

правил України «Підтримання льотної придатності повітряних суден та авіаційних виробів, компонентів і обладнання та схвалення організацій і персоналу, залучених до виконання цих завдань», затверджених наказом Державіаслужби від 06.03.2019 № 286, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 28 березня 2019 р. за № 316/33287.

Також, з огляду на запровадження нової системи сертифікації персоналу, який засвідчує технічне обслуговування літаків ELA1, повітряних суден інших ніж, літаки та вертольоти, пропонуємо розглянути можливість доповнення сертифікату схвалення організацій з підготовки до технічного обслуговування та екзаменування курсами базової підготовки категорії B2L та L.

Заступник Голови Державіаслужби

Ігор ЗЕЛІНСЬКИЙ